

Microfilmación del CCE para 4 millones

El Registro Civil del Consejo Central de Elecciones cuenta con la microfilmación de unos 4 millones de Partidas de Nacimiento.

Así lo dio a conocer ese Organismo Colegiado mediante un comunicado de prensa enviado por la Unidad de Prensa, y cuyo texto es el siguiente:

"Los datos proporcionados por los ciudadanos empadronados se comparan con los datos que posee el Consejo Central de Elecciones, en su propio Registro Civil que cuenta con unos 4 millones de Partidas de Nacimiento microfilmadas, to-

mando como base para la microfilmación de tales documentos los del año de 1900.

El dato anterior puede reforzarse con la información consistente en que el Consejo determinó que de los municipios de San Salvador, Mejicanos y Ciudad Delgado, serían microfilmadas las partidas a partir de 1900 y para el resto del país a partir de 1917.

Dentro de ese registro de microfilmación de Partidas de Nacimiento, que hacen que sea el Registro Civil más nivelado completo el del CCE, porque es a nivel

—Pasa a la página 53—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

GANA REINADO DE FESTIVAL. Con la participación de numerosas señoritas representando a diferentes instituciones, la señorita Roxana Isabel Hernández, derecha, representando a la Policía de Aduanas, ganó el reinado del Festival celebrado el sábado del Festival Danzante celebrado en las Nuevas Instalaciones de la Policía de Aduanas. Le acompañan otras finalistas del certamen.

ganó el reinado del Festival celebrado el sábado del Festival Danzante celebrado en las Nuevas Instalaciones de la Policía de Aduanas. Le acompañan otras finalistas del certamen.

Salvadoreña muere accidente en E. U.

La señorita Aída Elena María Fortín Mendoza, de 27 años, perdió la vida el pasado Jueves en la carretera entre Rock Tale y Houston, Texas, Estados Unidos de América.

El auto que ella conducía, fue violentamente em-

bestido por la parte trasera, por otro vehículo, y murió instantáneamente, según informan familiares de la víctima.

Ella, la señorita Fortín Mendoza, había viajado,

—Pasa a la página 70—

Presidente CEL Revela dejadez de Economía

"Hemos presentado un montón de estudios al gobierno, y los ministros de Economía han negado que existen", dijo el Presidente de CEL, general e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez.

El Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, se refiere a las acu-

saciones que se le han hecho a CEL de imprevisión financiera, agregó.

—No se le han dado a CEL los recursos necesarios, no lo puedo negar, otro presentado reciente-

—Pasa a la página 9—

Actitud muy vacilante de gobierno ve ANEP

Una actitud vacilante para enfrentar con realismo la problemática nacional, ha demostrado el gobierno del Ing. Duarte, según afirma la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Se refiere en estos términos al hacer un juicio sobre tres años de la gestión gubernamental, que se cumplen este día.

Y la improvisación ha

—Pasa a la página 63—



HURTO. José Ulises Alfaro fue capturado por la G.N., y consignado al Juzgado 30 de Paz, por estar acusado de hurto. Fue capturado en compañía de otros sujetos acusados de delitos.

—Pasa a la página 63—

Disertación sobre tópicos de pintura

Con motivo de celebrarse el Día del Bibliotecario Salvadoreño, el pasado 25 de Mayo, el pintor y escultor Armando Solís, disertó sobre temas profesionales, en el auditorium del Centro

—Pasa a la página 64—

Operación Caminante lleva a cabo la F.A.

La Operación Caminante desarrollada por la Fuerza Armada, ha estado activa desde el pasado fin de semana en todo el país para evitar atentados terroristas del FMLN, contra el

transporte, manifestaron ayer voceros militares.

En las entradas y salidas de las principales poblaciones del país, efectivos mili-

—Pasa a la página 53—

Juzgado lo Mercantil con mucha actividad

Mucho interés hay en diversos sectores profesionales del derecho y populares, por conocer detalles relacionados con un juicio ejecutivo por varios millones de colones.

Este juicio se ventila en el Juzgado Primero de lo Mercantil, de esta ciudad. Asimismo, hay interés por otro juicio también ejecutivo

—Pasa a la página 64—

Campaña de respeto hacia la naturaleza

Una campaña de acción práctica para la concientización de la niñez salvadoreña hacia el respeto a la naturaleza, ha sido presentada por el ecólogo Dr. Félix Lazo.

El ecologista Lazo, ha denominado al programa "Nuestros Arboles", el cual tendrá como objetivo enseñar al niño y al joven, a través de la demostración palpable, el respeto hacia el árbol, y por extensión al resto de la naturaleza.

Otros objetivos son: agudizar el sentido de observación para que el niño aprenda a ser acucioso y metódico en sus análisis.

Llevarle a la práctica de procesos lógicos como son la deducción, la inducción y otros.

Sostener la capacidad de asombro a través del descubrimiento de las maravillas de la naturaleza.

Apojar la disciplina y fortaleza de voluntad.

Inculcar la inclinación hacia la metodología científica.

Elevar el potencial espiritual del niño y el joven.

Saber valorar y apreciar lo natural.

—Pasa a la página 53—



ROBO. Oscar Armando Ramírez Candray fue capturado por la G.N., en la Carretera Troncal del Norte, cuando huía con un reloj de pared robado en una escuela.

AL CERRAR la edición

(Información en página 17)

Cursos de prótesis parcial 5, 12 y 13

Con el tema "Actualización de la prótesis parcial removible", se inaugurarán los cursos que impartirá el Centro de Prótesis Dental, el 5, 12 y 13 de junio próximo.

Así lo informa el Dr. Roberto Rendón Yúdice, quien tiene estudios de Post-Grado en la Universidad de Hokkaido, Japón, y quien será el encargado de impartir el citado curso.

Como conferenciante, el Dr. Rendón Yúdice ha tenido mucha experiencia, dictando cursos y seminarios en eventos odontológicos, realizados en México, D.

F., Puebla, Guatemala, Zacapa, Esquipulas, Ahuachapán, Santa Ana, San Salvador, San Miguel, San Pedro Sula, Tegucigalpa, Managua y Panamá.

Además, es autor del libro "Actualización del Diseño de la Prótesis Parcial Removible", el cual fue publicado por Editorial Odontolibros de México, en 1985.

El curso será impartido en forma teórico-práctica, con el objeto de permitir una mejor capacitación de los asistentes.

Los aspectos que se cubrirán en el curso

—Pasa a la página 64—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

TEMPLO SIN RELOJ. Desde hace varios años, el templo de la ciudad de Chalatenango, que dentro de muy poco tiempo

será catedral, no tiene funcionando su reloj. No se sabe si es porque carece de dinero la parroquia, si ya no tiene reparación, o si es un simple olvido o abandono.